
日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ14円の あめを60こ買って、1000円を出すとおつりは何円ですか。

(うすい字はなぞりましょう)

14 60 840
× 6 0 60

1 4 14

4 0 8401000 840 160 8

1 0 0 0 1000

840
答え：

1 6 0 160

－ 8 4 0

1 3 0 130

2 130円のドーナツと60円のジュースが、セットで売っています。

ドーナツとジュース35セット分の代金は何円ですか。

130 60 190

190 35 6650 1 9 0 190

＋ 6 0 60

950

× 3 5 35

1 9 0 190

答え：
5 7 0

9 5 0

570

6 6 5 0 6650

③ 確認

3

式：

式：
＜計算スペース＞

＜計算スペース＞



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ14円の あめを60こ買って、1000円を出すとおつりは何円ですか。

× 6 0

14 60 840
60

1000 840 160 8 4

1 4 14

0 840

答え：
－ 8 4 0 840

1 0 0 0 1000

1 6 0 160

1 3 0 130

2 130円のドーナツと60円のジュースが、セットで売っています。

ドーナツとジュース35セット分の代金は何円ですか。

130 60 190

190 35 6650 1 9 0 190

＋ 6 0 60

950

× 3 5 35

1 9 0 190

答え：
5 7 0

9 5 0

570

6 6 5 0 6650

(うすい字はなぞりましょう)

③ 確認 答え

3

式：

円160

式：

円6650

＜計算スペース＞

＜計算スペース＞
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